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MAGNUM200 
D O C U M E N T O  D E  F A B R I C A C I Ó N  

NOTAS PARA EL TALLER 
 

Con el siguiente documento, pretendemos dar a nuestros clientes una guía detallada del montaje 

de ventanas para nuestra serie corredera elevable MAGNUM200. 

Hay que tener en cuenta que los ensayos se realizaron sobre unas muestra de ventanas correderas 

de 2 hojas, sin cajón de persiana y de unas dimensiones de 3000 x 2500 y 1230 x 1480 (An x Al). Esto 

quiere decir que podemos usar los resultados expuestos más abajo para ventanas de tamaño 

(área) no superiores a las muestras, sin cajón de persiana y de dos hojas.  

También hay que tener en cuenta que el vidrio utilizado en ambas muestras fue Climalit 4-8-4, por 

lo que no podemos usar un tipo de vidrio de menores prestaciones. 

Siguiendo las instrucciones que aquí se detallan se puede garantizar que la ventana a fabricar 

cumple, como mínimo, las mismas características técnicas que dicha muestra. 

En el caso de uso de otros materiales, accesorios o procedimientos de fabricación, puede que 

varíen las prestaciones de la ventana. 

 

Características Esenciales 

CARACTERÍSTICA DIMENSIÓN (An x Al) Nº INFORME RESULTADO 

Permeabilidad al aire 3000 x 2500 mm 168721 Clase 3 

Estanqueidad al Agua 3000 x 2500 mm 168721 Clase3A 

Resistencia a la carga de viento 3000 x 2500 mm 168721 Clase B1 

Prestaciones Térmicas 1230 x 1480 mm 168724 2,8 (W/m2K) 

Prestaciones Acústicas 1230 x 1480 mm 168723 30 (-1;-3) dB 

    Ensayos complementarios 

CARACTERÍSTICA DIMENSIÓN (An x Al) Nº INFORME RESULTADO 

Permeabilidad al aire 1230 x 1480 mm 168722 Clase 3 

Estanqueidad al Agua 1230 x 1480 mm 168722 Clase 3A 

Resistencia a la carga del viento 1230 x 1480 mm 168722 Clase C5 

 

NOTA: PODEMOS PRESENTAR EN NUESTRO ETIQUETADO PRESTACIONES INFERIORES A LOS EXPUESTOS EN ESTAS 

TABLAS. ESTO PUEDE SER ÚTIL SI NOS PIDEN UNAS PRESTACIONES INFERIORES DE LAS QUE TIENE LA SERIE O 

DIRECTAMENTE NO NOS PIDEN PRESTACIONES, YA QUE SI NOS ENSAYAN LA VENTANA TENDREMOS QUE CUMPLIR 

SÓLO HASTA LOS VALORES QUE HAYAMOS DECLARADO EN LA ETIQUETA. 
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GLOSARIO DE PERFILES USADOS EN LA MUESTRA ENSAYADA 

 

Cerco Superior 

Ref. 9878 

 

Cerco Inferior 

Ref. 9879 

 

 

Cerco Lateral 

Ref. 9880 

 

Hoja 

Ref. 9881 

 

Tapeta 

Ref. 9887 

 

Carril 

Ref. 9883 

 

Clipaje Carril 

Ref. 9884 

 

Junquillo 

Ref. 1806 
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GLOSARIO DE ACCESORIOS USADOS EN LA MUESTRA ENSAYADA 

 

Enganche Cierre Lateral 

Ref. 0032 

 

Manilla 

Ref. 0037 

 

Barra de Unión 

Ref. 0039 

 

Falleba 

Ref. 0065 

 

Conjunto Carro y Piezas 

Ref. 0066 

 

Escuadras Alineación 

Ref. 0069 

 

Juntas Estanqueidad 

Ref. 0070 

 

Plásticos Falleba 

Ref. 0071 

 

Cortavientos 

Ref. 0076 

 

Tapa Hoja de Centros 

Ref. 0074 

 

Escuadra alineación Hoja 

Ref. 0219-E 

 

Escuadra tetón 17x15 

Ref. 0265 

 

Felpudo 7x15 

Ref. 0404 

 

Goma de Hoja 

Ref. 0422 

 

Complemento H.C. 

Ref. 0478 
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SECCIÓN DE LA MUESTRA ENSAYADA 

 

  

Sección de la ventana ensayada en el laboratorio (3000 x 2500 mm) y (1230 x 1480 mm). 
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HOJA DE CORTE DE LA MUESTRA ENSAYADA 
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REF. DESCRIPCION UND. H/V CORTE CORTE mm 

9878 CERCO SUPERIOR 1 H 90/90 L-56 

9879 CERCO INFERIOR 1 H 90/90 L-56 

9880 CERCO LATERAL 2 V 90/90 H 

9881 HOJA 
4 V 

45/45 
H-69 

4 H (L+24)/2 

9887 TAPETA HOJA 2 V 90/90   

9883 CARRIL DESMONTABLE 2 H 90/90 L-56 

9884 GRAPA CARRIL DESMONTABLE 1 H 90/90 L-56 

9888 SOPORTE PARA CARROS DE RUEDA 2 H 90/90 
[(L+24)/2]-

183 

0478 COMPLEMENTO H. CENTROS 2 V 90/90 H-150 

1806 JUNQUILLO 
4 H 

90/90 
(L-283)/2 

4 V H-270 

0404 FELPUDO 7x15 - V 90/90 H-150 

0422 GOMA HOJAS 
- H 45/90 (L+36)/2 

- V 45/45 H-74 

0032 ENGANCHE CIERRE LATERAL 8 - - - 

0066 CONJUNTO CARRO Y PIEZAS 2 - - - 

0069 CONJUNTO ESCUADRA ALINEACIÓN HOJA 1 - - - 

0070 CONJUNTO JUNTAS DE ESTANQUEIDAD 1 - - - 

0071 CONJUNTO PLÁSTICOS PARA FALLEBA 2 - - - 

0074 TAPA RANURA HOJA CENTROS 1 - - - 

0076 CORTAVIENTOS 1 - - - 

0219-E ESCUADRA ALINEACIÓN HOJA 8 - - - 

0265 ESCUADRA TETON CAMARA 17x15 8 - - - 

0039-300 BARRA DE UNIÓN 2 - - - 

SELECCIONAR DEPENDIENDO SI SE QUIERE CERRADURA   *(Ver montaje de manillas) 

0037 MANILLA 2 OPCIÓN 1 

0047 CONJUNTO MANILLAS 1 
OPCIÓN 2  

(Cerradura en 1 Hoja. Se podría 

poner una por manilla) 
0037 MANILLA 1 

0034 BOMBILLO CERRADURA 1 

SELECCIONAR DEPENDIENDO DEL ALTO DE LA HOJA 

0065-177 

FALLEBA 

2 DE 1175 A 1775 

0065-227 2 DE 1776 A 2275 

0065-267 2 DE 2276 A 2675 
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ACRISTALAMIENTOS 

 

Para la muestra del ensayo se ha usado un cristal 

Climalit 4-8-4.  

Se podrá usar cualquier tipo de vidrio para acristalar, 

siempre y cuando, dicha solución iguale o mejore las 

características técnicas de la ventana, como puede ser 

la transmitancia térmica o la atenuación acústica. 

Prestaciones del vidrio usado en el ensayo: 

Producto Compos. 

espesor 

total del 

conjunto 

(mm) 

peso 

(Kg./m²) 

Coeficiente de 

transmisión. 

térmica, K. 

(W/m²K) 

aislamiento 

acústico Rw 

en dB 

SGG 

Climalit® 
4 (8) 4 16 20 3,1 30 

 

Acristalamiento sellado por el exterior.  

Importante: Se recomienda el uso de calzos 

a la hora de acristalar.  

 

 

 

  

Nota Informativa 

Las siguientes recomendaciones 

para el calzo están basadas en 

el proyecto de norma  

“prEN ISO 14439”, que regula la 

instalación de calzos de 

acristalamiento en un bastidor 

durante su fabricación o 

instalación. 

 

Los calzos C1 (calzos de apoyo) 

tienen la función de transmitir el 

peso del vidrio al travesaño base 

del bastidor en los puntos 

seleccionados. Deben colocarse 

lo más aproximado a la situación 

de las ruedas. La distancia entre 

la esquina del bastidor y el borde 

más cercano del calzo debe ser 

mayor de 50mm. 

Los calzos C2 (calzos 

perimetrales) mantienen el vidrio 

en la posición correcta, evitando 

el contacto entre vidrio y 

bastidor. La distancia entre la 

esquina del bastidor y el borde 

más cercano del calzo debe ser 

mayor de 50mm. 
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MECANIZADO DE LOS CERCOS LATERALES  

 

- Corte a 90º según la tabla de descuentos. 

- Se realizan los cajeados con el útil de la magnum 200 (Ref. 1029). 

- El útil viene predeterminado para hojas interiores a derecha. Si se quiere 

invertir la mano se le debe dar la vuelta a ambos topes del útil para 

cambiar la altura de los mecanizados. 

- Se realizan los cajeados por la parte interior del marco para atornillar 

(Ver figura 1). 

- Se realizan los cajeados por la parte exterior del marco para pasar los tornillos (Ver figura 2). 
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MECANIZADO Y COLOCACIÓN DE LOS CIERRES EN LAS HOJAS LATERALES  

 

- Realizar taladros para la colocación de los cierres. Si se trata de una puerta 

en la que cierran las dos puertas, se realizan en ambos cercos laterales. No 

sería el caso de una puerta de una hoja más un fijo, en la que sólo se 

realizaría la operación en la hoja de apertura.  

- Realizar en la posición del punto de broca más próxima al interior de la 

puerta, ocho taladros de diámetro 5mm, en las posiciones que se ven en la 

figura 3. 

(Si la puerta fuese a mano invertida se realizarían los taladros en el punto de 

broca situado a 30,1mm del borde del perfil). 

- Posteriormente, colocar los cuatro cerraderos en cada posición mediante su 

correspondiente tornillo. 

NOTA: PARA LAS PUERTAS BICOLOR SE NECESITAN 2 CERCOS LATERALES CON LA COMBINACIÓN 

DE COLORES INVERTIDOS, YA QUE AUNQUE SEAN LAS MISMAS REFERENCIAS SE COLOCAN AL REVÉS. 
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MONTAJE DEL CERCO INFERIOR 

 

- Cortar el cerco superior y el cerco inferior a 90º y a la medida que indican las tablas de 

descuentos. 

- Carril 1: Cortar el perfil Carril 9883 al mismo tamaño que el cerco inferior y cliparlo. Por este 

carril pasará la hoja móvil. 

- Carril 2: Cortar el carril 9883 y la grapa 9884 según la tabla de descuentos. 

o  Si el carril es para una hoja fija se cortará al mismo tamaño que la hoja. 

o Si por este carril pasa una hoja móvil se cortará al mismo tamaño que el cerco. Hay 

que eliminar una parte de la grapa y una parte del carril para poder desaguar. Ver 

figura 6, 7 y 8. Realizar el desagüe en el lado exterior (donde no hay hoja en 

posición cerrado). 
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ENSAMBLAJE DE LOS CERCOS 

 

En el ensamblaje de los cercos se usaron las juntas de 

estanqueidad Ref. 0070. 

Con estas juntas conseguimos una buena estanqueidad en las 

uniones de los cercos. 

Se dispone de dos juntas para el cerco superior y dos juntas 

para el cerco inferior.    
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MECANIZADO DE LAS HOJAS (I) 

 

- Corte de la Hoja a 45º en ambas puntas. 

- Mecanizado en la hoja Ref. 9881 para la escuadra de tetón Ref. 0265. 

- Estos cajeados se pueden realizar con el útil 1029. 
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MECANIZADO DE LAS HOJAS (II)  

 

- Figura 5: Realización de los mecanizados para la introducción de la 

maneta. Realizar a ambos lados si la hoja lleva maneta por ambos lados. 

- Figura 6: Realización del vaciado para introducir la cerradura de la 

falleba. 

- Figura 7: Si la hoja lleva uñero, realizar el mecanizado indicado. 
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POSICIONAMIENTO DE LAS GOMAS EN LAS HOJAS  

 

- Colocar las Gomas con las hojas desmontadas en la posición indicada. 

-  En los cruces de las hojas verticales centrales no hay que poner goma (en esa posición va 

la tapeta). 
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ENSAMBLE DE LAS HOJAS 

 

- Sellar los ingletes de las hojas. 

- Poner las escuadras 1 y 2 para ensamblar las hojas. 

- Una vez colocadas las escuadras y ensambladas las 

hojas sellar los mecanizados de las escuadras para 

impedir la entrada de agua en un futuro. 

- Una vez ensambladas las hojas colocar la escuadra 3, 

escuadra de alineación. 
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COLOCACIÓN DEL HERRAJE ELEVABLE - DESGLOSE 
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COLOCACIÓN DEL HERRAJE ELEVABLE - FALLEBA 

 

  

Fallebas disponibles: 

Ref.- 0065-177 Falleba para hojas de 1175 a 1775 

Ref.- 0065-227 Falleba para hojas de 1776 a 2275 

Ref.- 0065-267 Falleba para hojas de 2276 a 2675 

 

Corte: 

Cortar el largo sobrante de la falleba por la parte 

superior de esta. 

Posicionar la falleba en posición abierta y cortar a la 

altura de la hoja horizontal superior, por la zona donde 

se indica en el dibujo adjunto. 

 

Plásticos: 

Colocar los plásticos Ref. 0071 en la falleba, 

clipándolos en sus agujeros correspondientes. 
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COLOCACIÓN DEL HERRAJE ELEVABLE – CARROS 

 

 

  

- Corte de la barra de unión Ref.0039: Ancho de Hoja - 500mm 
- Introducir la barra de unión en los carros a tope y realizar taladros de 

6mm en cada extremo para fijar el carro con los bulones (ver 
detalle H e I). 

- Atornillar el distanciador de plástico grande Ref.0071 a la hoja, por la 
parte más interior del perfil (ver figura 17). 

-Introducir los carros en la falleba, estando ésta en posición cerrada, 
para posteriormente fijarla mediante el bulón. 

- Posicionar el perfil "U cortado a unos 23cm encima de los carros, el 
cual ajustará posteriormente el carro a la hoja. 

- Posicionar y colocar la falleba con los carros en la hoja, en la 
posición más interior, coincidiendo con el plástico Ref. 0071. 

- Atornillar todo el conjunto a la hoja tal y como se ve en el detalle J. 
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SELECCIÓN DE LAS MANETAS 

 

Siembre que llevemos hoja activa debemos colocar maneta. Tenemos varias opciones de 

colocación según el uso de la puerta:  

a) Tenemos la opción de usar maneta por el interior y uñero por el exterior (ambas conforman 

la referencia 0037). 

 

 
 

b) Si queremos tener la opción de accionar la hoja activa desde el exterior debemos cambiar 

esta manilla por la 0047, además de incorporar la cerradura Ref. 0034 para impedir la 

apertura desde el exterior cuando no lo deseemos.  
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COLOCACÍÓN CORRECTA DE LAS GOMAS 

 

Importante:  

 

Para introducir la hoja en su correcta posición dentro del 

cerco, deberemos asegurarnos de subir dicha hoja el 

máximo que se pueda, para  que al dejarla caer a su 

posición las gomas adopten su estado natural tal y como 

vemos en la siguiente figura. 

 

 

 

 

 

Si hemos realizado el correcto montaje las gomas adoptarán 

la siguiente forma sobre el cerco y el funcionamiento de la 

hoja activa será el correcto. 

 

 

 

 

 

 

 

Si no realizamos el montaje correctamente las gomas no 

adoptarán su posición natural sobre el cerco, provocando 

que la hoja no deslice correctamente sobre los carriles. 
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HISTORIAL DE REVISIONES DEL MANUAL 

 

1) MAGNUM200=26-01-2010 

o Versión Inicial 

 


